
 

 

COMUNE DI BELLUSCO 
(Provincia di Monza e della Brianza) 

 
  
 

DECRETO N.   5  /  2019   
 

OGGETTO: DECRETO DI NOMINA DEI CONSIGLIERI CON DELEGA. 

 

IL SINDACO 

 

Premesso che nel giorno 26/05/2019 hanno avuto luogo i comizi elettorali per l'elezione diretta del Sindaco 
e del Consiglio Comunale; 
 
Visto il verbale in data 27/05/2019 dell’adunanza dei Presidenti di sezione relativo alla proclamazione 
dell’elezione alla carica di Sindaco nonché all’elezione dei n. 12 Consiglieri assegnati al Comune; 
 
Dato che alla carica di Sindaco risulta eletto il sottoscritto nato a Vimercate il 05/06/1979; 
 
Visti gli art. 32 e seguenti dello Statuto del Comune che individuano le competenze del Sindaco; 
 
Ritenuto di dover provvedere alla individuazione di alcuni consiglieri con delega su particolari materie come 
indicato 
 
Stefano Stucchi, consigliere con compiti di collaborazione all’assessorato al Bilancio, programmazione 
economica e tributi 
 
Simona Gaslini, consigliere con delega alla promozione culturale 
 
Monia Colaci, consigliere con delega ai servizi scolastici 
 
Gianni Mauri, consigliere con delega allo sviluppo sostenibile 
 
Marina Brambilla, consigliere con delega alla partecipazione e alla promozione delle realtà associative 
 
Ritenuto di dover precisare che tali deleghe e compiti di collaborazione si configurano come attività di 
supporto al Sindaco e agli assessori nell’esercizio delle rispettive deleghe e che deve intendersi esclusa 
l’adozione di atti a rilevanza (esterna) o atti di gestione spettanti agli organi burocratici e che il consigliere 
comunale incaricato non ha poteri decisionali di alcun tipo diversi o ulteriori rispetto a quelli che derivano 
dallo status di consigliere 
 
 

INDIVIDUA 
 
 I sottoelencati consiglieri e ad essi assegna i relativi compiti: 
 
Stefano Stucchi, consigliere con compiti di collaborazione all’assessorato al Bilancio, programmazione 
economica e tributi 
 
Simona Gaslini, consigliere con delega alla promozione culturale 
 
Monia Colaci, consigliere con delega ai servizi scolastici 
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Gianni Mauri, consigliere con delega allo sviluppo sostenibile 
 
Marina Brambilla, consigliere con delega alla partecipazione e alla promozione delle realtà associative 
 
 
  

DÀ ATTO 
 

che tali deleghe e compiti di collaborazione si configurano come attività di supporto al Sindaco e agli 
assessori nell’esercizio delle rispettive deleghe e che deve intendersi esclusa l’adozione di atti a rilevanza 
(esterna) o atti di gestione spettanti agli organi burocratici e che il consigliere comunale incaricato non ha 
poteri decisionali di alcun tipo diversi o ulteriori rispetto a quelli che derivano dallo status di consigliere 
 

DISPONE  
 
che il presente provvedimento venga notificato senza indugio all’interessata con avvertenza che il Sindaco 
può sempre motivatamente revocarne l’incarico. 
 
Il presente provvedimento sarà comunicato al Consiglio Comunale nella prima prossima seduta. 
 
 
 

 
 
Bellusco,  10/06/2019 Il Sindaco 
 Mauro Colombo 
 


